

# Танцевальный бал - 2006

Из года в год в первые весенние дни на лучшей концертной площадке Курортного района проходит финальный концерт конкурса Детский танцевальный бал, в котором принимают участие лучшие танцевальные коллективы района. Это настоящая феерия красок, детских улыбок и счастливых лиц. Все участники этого праздника – уже победители.

Лучшими юными танцорами в номинации «Звездочки фестиваля» были названы: Даша Абрамова (коллектив «Форсаж»), Вика Фоменко (коллектив «Светлячки»), Сельбин Таги-Заден (студия современного танца «N»), Аня Захарова (коллектив «Юни-М») и Настя Захарова (ДОУ №17).

«Лучшие сольные номера» также были отмечены дипломами, которых удостоились Влада Симанчук, Лия Матвеева, Вероника Самарина, Сабина Аливердиева.

В различных номинациях было вручено 27 дипломов. А победителями Танцевального бала стали: коллектив ДОУ №13 под руководством Татьяны Николаевны Голубовой, коллектив ДОУ №25 под руководством Марины Репиной, коллектив «Светлячки» ДК г. Сестрорецка под руководством Татьяны Евгеньевны Гордиенко и коллектив «Мэйджик-дэнс» под руководством Ирины Орловой и Надежды Соосар.

Лауреатом фестиваля был признан коллектив «Форсаж» под руководством педагога ДДЮТ «На реке Сестре» Виктории Романьковой, которым была вручена переходящая «Ника».

Ребята, руководители и педагоги детских коллективов были награждены дипломами участников, а также ценными подарками, которые представили организаторы концерта — Продюсерский центр Игоря Коневиченко. Администрация района передала благодарность лично президенту XL-холдинга Игорю Коневиченко «за содействие в развитие детского творчества» в районе.

